



Орган парткома и завкома завода СК-2

1934 г.

ОКТАБРЬ

14

№ 78 (163)

# КРУЖОК ПРОПАГАНДИСТА Т. ПЛОТКИНА — БОРЕТСЯ ЗА ПЕРВЕНСТВО В СОРЕВНОВАНИИ

## Наш кружок работает хорошо

Кружок по истории ВКП(б), руководимый тов. Плоткиным показывает не плохие образцы освоения уставом и программой партии, а также слушатели кружка разбираются во всей политике партии и текущих событиях.

Непременно работу кружка нужно объяснить следующими причинами: удачный подбор слушателей, их дисциплинированность и желание работать над изучением основ марксизма-ленинизма и, наконец, пропаганда, умело ведущим занятия и качеством проработанного материала.

Тов. Плоткин умеет подойти к каждому слушателю, он интересуется кто и как готовится к занятию дома, и помогает отстающим в беседах с ними. Поэтому желание каждого слушателя — прийти на занятия подготовленному лучше остальных.

Слушательница кружка тов. Самарина вносит предложение организовать коллективную подготовку к каждому занятию у нее на квартире, и это ценное начинание тов. Самарина предлагает организовать в ближайшее время.

Сочувствующие, да и не только сочувствующие, но и все слушатели дали обязательство не пропускать ни одного занятия. Поднять еще выше качество учебы и занять первое место в рядах соревнующихся кружков и школ.

Комсомолец

## У нас отстают сочувствующие

Все члены ВКП(б) газового цеха аккуратно посещают политшколу.

Авостин, Гершович, Бородулин, Абрамов и Гаврилов изучают историю ВКП(б). Рыжков учится в вечернем комбузе, а занимается в вечернем институте марксизма ленинизма.

Первые занятия показали хорошую посещаемость. Учебными принадлежностями обеспечены все слушатели. С сочувствующими дело обстоит несколько хуже. Гнездилов, Лисин и Кирисов плохо посещают политучебу. Мною как партгоргом приняты решительные меры к тому, чтобы сочувствующие посещали занятия, ставлю отчет на партгруппе.

Стадников, Рыкунов, Порхачев и Москалева посещают комсомольскую школу 7-летку. Партгруппа установила проверку политзанятий, дав расписание каждому сочувствующему, установив сроки изучения устава и программы ВКП(б) и комитерна. С сочувствующими необходимо проводить чаще совещания, которые дают хорошие результаты и большой интерес в их работе.

Партгорг газового цеха  
И. Соболев

## В поход за теплый культурный барак Включаемся в производственный поход им. 7 съезда Советов

Работники комедатур УНР 23 сентября, проработав обращение рабочих цеха полимеризации, в ответ на их призы, включились в производственный поход имени 7-го Съезда Советов, и приняли на себя обязательства.

Ремонтная группа к 20 октября полностью отремонтирует и подготовит к зиме бараки: 18, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 27, 33, 34, 36. Проверт в них печи, остеклит, вставит зимние рамы. В 34 бараке в больших комнатах сделает перегородки. В бараке 33 опутатурирует фасад. Закончат и сдаст в эксплуатацию погреб.

Уборщицы барakov взяли обязательства добиваться

санитарного состояния комнат. Мыть полы в коридорах и комнатах холостяков не реже двух раз в пятидневку. Бесперебойно снабжать рабочих кипятком и следить за чистотой, как вне, так и внутри барака.

Уборщицы УНР вызвали на социалистическое соревнование уборщиц коммунального отдела на лучшее выполнение обязательств к 7-му Съезду Советов.

Комеданты жилищно-бытовых отделов следят за ходом ремонта и санитарным состоянием бараков. Не реже 2-х раз в м-ц, менять постельное белье, 1 раз в три месяца, менять матрацы.

По поручению работников комедатуры  
Замосинов

## Моя печь работает хорошо

В печном цехе в качестве аппаратчика я работаю с самого начала пуска завода.

Подготовку печи после регенерации я веду следующим образом:

Зажигаю форсунок при 8% CO<sub>2</sub> (углерод) веду равномерный нагрев печи до 520-530°. Начал печи делая нормальный. Пускаю печь на контактирование плавно не допуская большого давления.

Режим температуры устанавливаю не больше часа.

Регулировку температуры я веду в большинстве горением форсунок и частично отдельные реторты шиберами, при условии, если идет равномерная подача сапиртовых паров.

Выдерживая все эти условия, печь моя работает хорошо.

Аппаратчик Захаров

## Процесс контактных печей надо знать каждому аппаратчику

Сложный процесс работы нашего завода и в частности процесс контактных печей. Чтобы обеспечить нормальную работу печей, надо изучить, надо знать основательно мельчайшие капризы каждой печи.

Многие аппаратчики работают плохо, потому, что не знают печей и не хотят учиться.

Особенно сложен процесс контактирования печи, который требует точной регулировки температуры и нормального нагрева печи.

Некоторые аппаратчики (новички) ведут работу печи по той температуре которую показывают термометры но этого мало, надо уметь держать эту температуру и регулировать ее. Зачастую температура в ретортах держится нормальная за счет температуры печи и как только это тепло сойдет температура падает, от-

чего работа печи расстраивается.

Необходима также нормальная подача спирта, который у нас зачастую подается с большими переборами.

Только упорной работой над изучением печи и добросовестной работой мы повысим производительность работы печей.

Шкода

## Уважайте труд вахтера

Всем известно о том, что вахтер ответственное лицо за охрану завода. И каждому понятно, что предвзятельно пропуска вахтеру обязательно. Однако, несмотря на это не все рабочие завода понимают это или просто не хотят выполнять установленное положение об охране завода. Некоторые рабочие очень грубо обращаются с вахтерами. Труд вахтера надо уважать, ибо вахтер несет ответственность за охрану завода. Б. П.

# О ПРОВЕДЕНИИ ЕДИНОГО ПАРТДНЯ, посвященного подготовке к переизбранию советов

Признать необходимым 15-17 октября провести по всем первичным парторганизациям области единый партдень с повесткой дня: переизборы советов и задачи парторганизаций.

Основными задачами единого партдня поставить:

а) привлечение внимания всех парторганизаций к переизбранию советов, как важнейшей политической кампании, и расстановку партийных сил и беспартийного актива для организационно-массовой работы по подготовке и проведению переизборов советов на основе обращения ЦИК СССР и решения Обкома и Облисполкома;

б) включение каждого предприятия, совхоза, колхоза, хозяйственной организации и советского учреждения области в производственный поход имени VII Съезда Советов за выполнение и перевыполнение промфинпланов 1934 года

по всем показателям и за полное выполнение обязательств перед государством каждым совхозом, колхозом и сельским советом.

Обязать горрайкомы ВКП(б) и политотделы МТС, совхозов и транспорта обеспечить своевременную подготовку единого партдня, 100% явку на партсобрания членов, кандидатов и сочувствующих ВКП(б), широкое привлечение на партсобрания беспартийных рабочих, колхозников и специалистов, подбор и инструктаж горрайкомов ВКП(б) докладчиков на партсобраниях.

В сельсоветах провести объединенные партсобрания колхозных и территориальных парторганизаций, командировать на эти собрания квалифицированных докладчиков из райпартиактива.

Секретарь Воронежского областного комитета ВКП(б)  
И. Ярыгин

## Смена „Б“ лаборатории включилась в поход им. VII Съезда Советов

По инициативе комсомольской группы см. „Б“ лаборатории включилась в конкурсу на лучший смену. Взяв 1 место по подготовке к XX МЮДУ, смена закрепляет достижения. К VII Съезду Советов смена „Б“ лаборатории, включившись в поход, берет на себя следующие обязательства:

1. Не иметь ни одного опоздания на работу.
2. Не задерживать анализы.

3. Снизить брак анализов до 0 проц.

4. Снизить бой посуды до 50 проц. ниже установленной нормы.

5. Не иметь прогулов и опозданий на техминимум и собрания.

6. Активно участвовать в общественной жизни завода.

Срок взятых обязательств с 1 октября по 7 ноября. Вызываем смену „В“ включиться в поход.

По поручению смени:  
прфгорг см. „Б“ Андреев

## Покровительствует лодырям и симулянтам

Сторож гаража Трухина 1 сентября во время дежурства уснул. В это время воры взломали замки и унесли из гаража олово и бабит. Об этом составлен акт. Зав. гаражом т. Цыркв за халатное отношение к работе уволил Трухина, но Трухин нашел защиту в лице начальника транспортного отдела т. Рудакова, который отменил распоряжение Ныркова и восстановил Трухина на работу.

Один борется за укрепление трудовой дисциплины, другой покровительствует лодырям и симулянтам, способствующим расхищению нашего хозяйства.

Дирекции завода необходимо в это дело вмешаться. Уволить Трухина мало, его надо судить, за пособничество в хищении. Дю-м

## Клуб к зиме неготов

Подготовка клубной работы на зимний период должна осуществляться широкой массово-активной работой. Необходимо сейчас же приступить к подготовке, поменяя для работы клубный период. Для работы кружков оборудовать комнаты, и в самый кратчайший срок провести выборы правления клуба, так как срок решения вопроса по этому вопросу давно истек. Также необходимо провести конференцию кружковцев с клубным активом, совместно с партийными комсомольскими и профсоюзными организациями.

Создать такие условия в клубе, чтобы пришедший в клуб рабочий, мог культурно отдохнуть. Втянуть рабочего рабочего в клуб с семьей, окружить вниманием и проводить у него массу свою работу. Пора открыться к халтурным „танцулкам“ и заняться воспитательной работой. Закрыть доступ халтурщикам, как „Ромаре“ навещающим ужас на зрителях.

Завком необходимо конкретно руководить культурной работой клуба, а не полагаться на самоот.

Данилов А.

## Требуем помещение

Старое фанерное помещение для ж. д. ветки пришло в совершенно негодное состояние. С наступлением холодов работать там будет невозможно. Неоднократно об этом говорилось с начальником транспортной базы и в дирекции, на все эти требования я слышал только успокоительные ответы: „помещение подыщем“. Нач. транспортного отдела завода поручил мне договориться с одним из

начальников цехов выделить для ж. д. ветки комнату. Об этом я сказал нач. цеха обработки т. Саакян, у которого легче всего найти комнату, но последний заявил, что свободных комнат нет.

Начальнику транспортного отдела нужно как можно быстрее представить пометки, т. е. отсутствие такового с наступлением холода будет срывать работу. Выжилилов

# О ВЫБОРАХ В СОВЕТЫ 1934—1935 ГГ.

## ОБРАЩЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА СОЮЗА ССР

Более 90 млн. избирателей будут принимать участие в перевыборах советов по Союзу ССР в 1934—1935 гг. Выборы в советы—массовая политическая кампания, широчайший смотр побед социалистического строительства. Выборы—могучее орудие организации миллионов масс рабочих, колхозников и советской интеллигенции на дальнейшую борьбу за построение социализма и укрепление советов—органов пролетарской диктатуры.

Товарищ Сталин в своем докладе на XVII партийном съезде подчеркнул, что в нашей стране социализм стал «безраздельно господствующей и единственно командующей силой во всем народном хозяйстве». Он говорил, что СССР «преобразился вконец, сбросив с себя обличье отсталости и средневековья. Из страны аграрной он стал страной индустриальной. Из страны мелкого единоличного сельского хозяйства он стал страной колхозной и в значительной мере крупной механизированной сельского хозяйства. Из страны темной, неграмотной и некультурной он стал—вернее, становится—страной грамотной и культурной, покрытой громадной сетью высших, средних и низших школ, действующих на языках национальностей СССР».

Страна покрылась сетью новых фабрик, заводов, совхозов, колхозов и МТС. Выросли новые города—крупные промышленные центры: Магнитогорск, Сталиноск, Караганда, Березники, Хибингорск и т. д. Промышленные центры советской страны на основе успехов социалистической индустриализации растут невиданными темпами, превращаясь в социалистические благоустроенные города, где на первое место поставлена работа о лучшей, культурной жизни трудящихся. На основе братского сотрудничества всех национальностей Советского Союза и правильной национальной политики партии и советской власти достигнуты огромные хозяйственные и культурные успехи в национальных республиках и областях.

Колхозный строй, победив в нашей стране окончательно и бесповоротно, обеспечил огромный хозяйственный, политический и культурный рост деревни. ныне на перевыборах советов вместо разрозненных мелких единоличников—мелких собственников придут десятки миллионов колхозников—строителей социалистического сельского хозяйства. Колхозы выдвинули уже тысячи и десятки тысяч стойких бойцов за проведение в жизнь лозунга тов. Сталина: «сделать колхозы действительно большевистскими», «сделать всех колхозников ражичными».

Число избирателей за последние три года возросло больше чем на 10 млн. человек. Это—выросшая при советской власти и воспитанная ленинской партией, комсомолом, профсоюзами и советами молодежи нашей страны, достигшая за это время избирательного возраста, впервые будет участвовать в перевыборах. Расширились кадры советской интеллигенции в большинстве своем из среды рабочих и крестьян. Она составляет теперь весьма значительную группу избирателей нашей страны.

С огромными победами в промышленности, в сельском хозяйстве, в культурно-строительстве и на международной арене вступает наша страна в наступательную избирательную кампанию. Правильная политика ленинской партии и советского правительства, их большевистское руководство социалистическим строительством, неизменно выросшая политическая активность и производственный энтузиазм рабочих и колхозников, сплочение их вокруг своей родной партии и советской власти—все это обеспечило во всех областях социалистического строительства решающие успехи, в особенности со времени VI съезда советов СССР.

Перевыборы советов 1934—1935 гг. будут проходить под лозунгом борьбы за успешное выполнение второй пятилетки программы построения бесклассового социалистического общества, ликвидации капиталистических элементов и классов вообще.

Избиратели Советского Союза знают, что победы социалистического строя достигнуты в повседневной и нередко в острой борьбе с враждебными классовыми силами. Остатки капиталистических классов, пытались ослабить советскую власть, проникают в органы советской власти для использования их в своих целях. В деревне остатки кулачества пытаются использовать сельсоветы для того, чтобы дезорганизовать их работу по укреплению колхозного строя. В раги советской власти преследуют одну цель: задержать хозяйственный и культурный рост Советского Союза. Задача советов—своевременно разоблачать и пресекать замыслы и подрывную работу врагов трудящихся.

Наша великая родина, мощь которой очень выросла за последние годы, превратилась в прочный оплот мира во всем мире. Мирная политика советского правительства, которая выражает глубочайшие стремления всех народов СССР, получает признание и поддержку всех друзей мира и за пределами советских границ. Но еще продолжают действовать враждебные нам империалистические силы, стремящиеся к новым войнам, захватам чужих

земель и прорабощению народов, силы, угрожающие нашей великой родине.

Вот почему перед советами стоит задача дальнейшего укрепления обороноспособности нашей страны, усиления мощи любимой всеми трудящимися Рабоче-крестьянской Красной армии—верного стража советских границ. Перевыборы советов должны показать железную волю рабочего класса и колхозного крестьянства—многочисленных народов нашей обширной страны и готовность их не только к мирному труду, но и к героической защите своей родины от нападения врагов. Национальности, населяющие территорию Советского Союза, борются за единую цель, идут по единому пути—к коммунизму, и всякий, кто станет поперек этого пути, будет сброшен.

Хозяйственные и культурные задачи, стоящие перед советами, огромны. Советам должны возглавить растущий энтузиазм и активность трудящихся в борьбе за успешное окончание второй пятилетки. Они должны решительно и скрупулезно бороться с бюрократическими извращениями, членовническим подходом и нечуждость в отношении к нуждам и запросам масс. Они должны быть заостренными по отношению к недостаткам по улучшению состава и всей работы государственного аппарата, бороться на деле против канцелярско-бюрократических методов в работе советских органов и перестраивая его на основе указаний XVII съезда партии. Они должны организовать лучший подбор кадров, конкретное руководство, проверку исполнения во всем хозяйстве и культурном строительстве.

Техническая реконструкция промышленности, сельского хозяйства и транспорта является решающей хозяйственной задачей, стоящей перед советами во второй пятилетке. Разрешение этой задачи немаловажно без решительного повышения качественных показателей в промышленности и сельском хозяйстве, без дальнейшего повышения производительности труда овладения техникой, освоения новых производств, улучшения качества продукции и снижения себестоимости и укрепления трудовой дисциплины на предприятиях, в совхозах, в колхозах и во всем советском аппарате, а также в дальнейшем улучшении материального и культурного обслуживания трудящихся.

Перед советами городов и рабочих поселков, сел и деревень стоят огромные задачи по повышению материально-культурного уровня трудящихся масс. Дальнейшее развертывание коммунального хозяйства городов, благоустройство рабочих поселков и районных

центров, строительство школ, больниц и бань, детских садов, яслей и площадок, развертывание жилищного и дорожного строительства, забота об общественном питании, о культурной советской торговле,—все это должно являться боевой программой работы советов.

Перед советами в деревне, в условиях победы колхозного строя и огромного роста совхозов, особенно остро стоит задача по организационно-хозяйственному укреплению колхозов и совхозов и по дальнейшему развертыванию коллективизации. Добиваться выполнения колхозных обязательств перед государством—это значит заботиться об укреплении хозяйства колхоза, о все большем внедрении машин в сельскохозяйственное производство, о повышении урожайности колхозных полей, росте животноводства, культурного хранения и переработке с/х продукции. В этом и состоят главнейшие задачи сельсоветов. Сельсоветы должны в повседневной борьбе за укрепление колхозного строя в центре внимания своей работы поставить колхозника, помочь ему, вовлечь единоличников в колхозное движение, показывая им на практике преимущества колхозной жизни.

Под руководством партии и советов выросла и окрепла основа советского строя—социалистическая собственность, охрана которой является главной задачей социалистической законности. Советам города и деревни, проводя настоятельную борьбу за расширение и укрепление социалистической собственности, должны с особой строгостью карать расхитителей народного достояния, нарушителей советских законов, всех тех, кто выступает против советского государства и его интересов.

Советы—страж интересов трудящихся масс—обязаны строго блюсти права рабочих, колхозников и советской интеллигенции, не допуская противозаконного администрирования и внедряя в широкие массы социалистическое правосознание.

Повседневная борьба советов за разрешение всех этих задач может быть успешной только тогда, когда советы еще выше поднимают свою роль проводников генеральной линии партии, еще больше усилят свою борьбу против искажения линии партии, против классово-чуждых влияний разложившихся и оброчившихся элементов. Работа советов по разрешению стоящих перед ними грандиозных задач является основной для оценки их деятельности и для составления наказов новым депутатам советов.

Городские и сельские советы должны считаться перед миллионами своих избирателей о продолженной ими работе. Каждый депутат совета должен представить своим избирателям отчет о том, как он выполнял наказы своих избирателей, отчет о том, как он боролся за социализм. Недостатки работы советов и отдельных депутатов должны подвергнуться со стороны избирателей широкой самокритике, выражающей доподлинный демократизм советского строя.

Выдвижение в состав советов лучших ударников из среды рабочих и работниц, колхозников и колхозниц, красноармейцев, командиров и политработников, советской интеллигенции и служащих, избрание в советы передовых бойцов за социализм, организаторов и руководителей социалистического производства города и деревни, активных общественников—энтузиастов труда и культуры на заводе и в колхозе, бойцов за производительность труда и лучшее качество продукции, дальнейшего расширения в составе депутатов представительств женщин, молодежников и национальных меньшинств,—все это является важнейшим условием укрепления советов как органов диктатуры пролетариата, боевых организаторов мирного труда и обороны страны.

Советы под руководством ленинской партии ведут миллионные массы в дальнейшим победом социализма. На этом пути перед нашей страной будет еще не мало трудностей. Преодоление этих трудностей обеспечено сплочением масс рабочих и колхозников вокруг советов под руководством коммунистической партии и вождя тов. Сталина.

Центральный исполнительный комитет Союза Советских Социалистических Республик призывает всех трудящихся к активному участию в выборах депутатов советов, к дальнейшему укреплению пролетарской диктатуры, за победу социализма в нашей стране.

Председатель Центрального исполнительного комитета Союза ССР

А. ЧЕРВЯКОВ

Секретарь Центрального исполнительного комитета Союза ССР

А. ИВУМДИН

Москва, Кремль  
27 сентября 1934

Отв. редактор Фил. Самосев

Ул. Обалита ФН 4929, казань 1050  
2-я Воронежская тш. УМЦ